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Notulen MR - Basisschool De Wegwijzer
Datum:		6 september 2023
Tijd:		20:00 – 21:30 uur
Locatie:	Teamkamer De Wegwijzer

Aanwezig:	P. Hubben, R. Heuts, M. Walravens, J. Pieters, C. Pijls
Afwezig:	M. Brassé, B. Schols, Yvette (nieuw)
Opening vergadering en vaststellen agenda
Het schoolplan wordt toegevoegd aan de agenda. 
Wegens ziekte hebben we 2 afmeldingen. Het nieuwe MR-lid kon door de late planning helaas niet. Voor de rest van het jaar zal een planning gemaakt worden. In de winter kan het iets rustiger zijn, waar de frequentie tegen de zomervakantie weer zal oplopen. C. Pijls zal een datumprikker uitzetten. 
M. Walravens neemt vanavond afscheid en zal voor de laatste keer notuleren.
Notulen vorige vergadering
Deze worden in het volgend overleg besproken.
Mededelingen directie
Schoolstart
We zijn het nieuwe jaar gestart, met slechts 1 zieke. Helaas wel de IB’ er. Ook de schoolmaatschappelijk werkster is uitgevallen. Voor beide is geen vervanging, al proberen D. Bemelen en C. Pijls bij te springen.
R. Heuts heeft dit schooljaar 3 dagen ondersteuning van een gepensioneerd directeur. 

Subsidies
R. Heuts geeft aan dat de schoolleidingen ervaart dat er heel veel subsidiepotjes zijn, waar echter restricties aan zitten en waarvoor verantwoording afgelegd moet worden. Daardoor komen we voor subsidies (net) niet in aanmerking of is het risico op terugbetalingsverplichting te groot. 

Schoolgrootte
Tegen het eind van het jaar zit groep 1-2 weer vol en daarom is er een aannamestop ingegaan voor groep 1_2 in schooljaar 2023-2024. Daarna is nog ruimte.
Schoolplan
Het nieuwe schoolplan wordt bladzijde voor bladzijde doorgesproken op de onderdelen die door De Wegwijzer zijn geschreven. Verschillende teksten zijn geschreven door Movare en dienen daarom niet aangepast te worden.

Het Schoolplan wordt de leidraad voor de komende 4 jaar. Wanneer R. Heuts de aanpassingen heeft doorgevoerd kan de MR instellen verlenen. (evt. digitaal).
Huisvesting
Over het gebouw is in de zomervakantie geen nieuws gekomen.
Mededelingen GMR
Geen mededelingen deze week.
Rondvraag
M. Walravens: Vanavond zullen de concept notulen in de Dropbox geplaatst worden. Aan R. Heuts de vraag om de rechten op de Dropbox aan te passen en de mailbox van de MR niet meer door te sturen naar haar. Chantal vraagt dit aan Danny Creusen van Movare.
Pagina 1 van 3
image1.jpeg
E

w E G w

4 Z2E R




